HERZLICH WILLKOMMEN
bei Firma Römer Technik GmbH

Warum mit uns? 
Unser junges, dynamisches Team verfolgt ein gemeinsames Ziel.
Kundenzufriedenheit durch kurze Reaktionszeiten und unbürokratischer Auftragsabwicklung.
Unser Stärken
· Kundenorientierte Arbeitszeit
· Schnellstmögliche Lieferzeiten
· Groß- und Kleinanlagen
· Serienfertigung
Für Fragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung!
Ihr Römer Technik GmbH Team




DAS UNTERNEHMEN
Immer für Sie im Einsatz: Unser Team stellt sich Ihnen vor

Im Bereich der Automatisierungstechnik ist unser Team auf Wärmetechnik, Kältetechnik und Umwelttechnik spezialisiert. Unser im Jahr 2005 gegründetes Familienunternehmen beschäftig derzeit fünf Mitarbeiter.
· Luise-Maria Römer - Verwaltung & Finanzen 
Festnez: +43 (0)2622/ 739 61-10
Handy: +43 (0)664 / 831 90 67
office@roemer-technik-gmbh.com
· Alois Römer - Technik & Projektabwicklung
+43 (0)664/ 831 906 8
alois.roemer@roemer-technik-gmbh.com
· Florian Römer - Schaltschrankfertigung & Montagen
+43 (0)660/ 577 97 94 
florian.roemer@roemer-technik-gmbh.com
Wir stehen für fachlich starke und trotzdem kostengünstige Lösungen im Bereich der Automatisierungstechnik (Wärmetechnik, Kältetechnik und Umwelttechnik). Kontaktieren Sie uns bei allen Fragen und (Sonder-) Wünschen. Unser Team freut sich auf Ihren Auftrag.
Römer Technik in Eggendorf: Automatisierungstechnik mit den Spezialgebieten Kältetechnik, Wärmetechnik und Umwelttechnik.
Ihr Elektroteam


LEISTUNGEN
Unser breit gefächertes Leistungsspektrum im Überblick

Römer Technik in Eggendorf bietet maßgeschneiderte Lösungen in verschiedenen Bereichen der Elektrotechnik. Hier sehen Sie einen Ausschnitt unseres Leistungsspektrums. Für weitere Fragen und Wünsche stehen wir Ihnen gerne jederzeit zur Verfügung.
· Elektroanlagenbau
· Lohn- & Serienfertigung 
Beispiel: Wir produzieren und installieren Ihre Schalt- und Steuerungsanlagen für Ihre Anlagen und Maschinen
· Steuerungs- & Automatisierungstechnik
· Ausschreibungen 
Wir übernehmen für Ingenieure / Ingenieurbüros / technische Büros die komplette Erstellung der Ausschreibungspapiere im Bezug auf die elektro- und MSR-technischen Anforderungen
· Service von A bis Z
Unser Service reicht von der ersten Idee, über die Planung und Montage, bis hin zur Reparatur, Wartung und Fehleranalyse - von der kleinen Maschine bis zur kompletten Industrieanlage inklusive der dazugehörigen Visualisierungs- und Netzwerktechnik
· Energieoptimierung 
Wir unterstützen Sie mit unserer Erfahrung bei der Planung & Umsetzung von Anlagen- und Prozessoptimierung zur effizienten Energieeinsparung.
Sie planen bereits seit längerer Zeit eine neue Maschine einzufügen oder Ihre Produktion zu optimieren? Holen Sie Römer Technik in Eggendorf, Ihre Experten für effektive Schaltanlagen, mit ins Boot und profitieren auch Sie von unserer Erfahrung und dem erstklassigen Service.


AUTOMATISIERUNGSTECHNIK
Automatisierungstechnik nach Maß und ganz nach Ihren Wünschen

Die Automatisierungstechnik ist einer der Schwerpunkte von Römer Technik in Eggendorf. Hierbei stehen besonders die folgenden Techniken im Vordergrund unserer Arbeiten:
· Kältetechnik
· Wärmetechnik
· Umwelttechnik
Dabei ist uns besonders daran gelegen, dass Sie sich trotz der hohen Qualität unserer Produkte und Dienstleistungen stets auf unsere fairen Preise verlassen können. So verbauen wir ausschließlich Produkte von namhaften Herstellern, wie zum Beispiel:
· Simatic S7-300/400, WinCC von Siemens (für eine optimale Steuerung)
· HMI/SCADA Software „ZENON“ von Copadata (für eine perfekte Prozessvisualisierung)
· Und ähnliche Qualitätsprodukte…
Sie benötigen ein anderes Produkt oder sind an der Installation der dazugehörigen IT interessiert? Rufen Sie uns an oder nutzen Sie das Kontaktformular. Wir beraten Sie eingehend und finden Ihr Wunschprodukt oder die passende Alternative.
Kompetente Lösungen für reibungslose Prozessabläufe: Römer Technik in Eggendorf.
Sollten Sie andere Produkte wünschen, rufen Sie uns trotzdem an.
Wir sind bemüht, die Wünsche unsere Kunden weitestgehend zu erfüllen und gemeinsam die beste Lösung zu erarbeiten.


REFERENZEN
Machen Sie sich ein Bild von unserer Arbeit: Referenzprojekte

Ihre Römer Technik GmbH in Eggendorf möchte Ihnen einen Einblick in unsere bisher geleisteten Arbeiten geben. Dazu laden wir Sie herzlich ein, sich unsere unten gezeigten Referenzbilder (Schaltanlagen) anzusehen. Wir sind Ihre kompetenten Experten für die Fertigung von Schaltanlagen, den Elektroanlagenbau, die Steuerungs- und Automatisierungstechnik und vieles mehr.
Bei Fragen oder Interesse beraten wir Sie gerne und natürlich unverbindlich. Kontaktieren Sie uns oder besuchen Sie Römer Technik direkt vor Ort in Eggendorf.



IMPRESSUM
Römer Technik GmbH

Straße:
Hauptstraße 9
PLZ und Ort:
2492 Eggendorf
Tel.:
0 26 22 / 73 96 1
Fax:
0 26 22 / 73 96 1 - 20
E-Mail:
office@roemer-technik-gmbh.com
Internet:
www.roemer-technik-gmbh.com
Rechtsform:
GmbH
Inhaberin:
Frau Frau Luise-Maria Römer
Aufsichtsbehörde:
Bezirkshauptmannschaft Wiener Neustadt
Registerart:
Firmenbuch
Register / Ort:
Landesgericht Wien
Registernummer:
FN 26 96 43 i
Kammer:
Wirtschaftskammer Niederösterreich
Berufsbezeichnung:
Mechatronik, Handelsgewerbe, Dienstleistung in der automatischen Datenverarbeitung
Umsatzsteuer ID:
ATU 62 0 53 55 6
 
Datenschutzhinweis
Wir erheben, verarbeiten und nutzen Ihre Daten nur im Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen. Diese Datenschutzerklärung gilt ausschließlich für die Nutzung der von uns angebotenen Webseiten. Sie gilt nicht für die Webseiten anderer Dienstanbieter, auf die wir lediglich durch einen Link verweisen.

Bei der Nutzung unserer Webseiten bleiben Sie anonym, solange Sie uns nicht von sich aus freiwillig personenbezogene Daten zur Verfügung stellen.

Personenbezogene Daten werden nur dann erhoben, wenn dies für die Nutzung der auf der Webseite angebotenen Leistungen, insbesondere Formularangebote, erforderlich ist. Wir werden die von Ihnen zur Verfügung gestellten Daten streng vertraulich behandeln.

Ohne Ihre ausdrückliche Einwilligung geben wir keine persönlichen Daten weiter, es sei denn, dass wir rechtlich dazu verpflichtet sind. Wir weisen jedoch darauf hin, dass es bei der Übermittlung von Daten im Internet immer dazu kommen kann, dass Dritte Ihre Daten zur Kenntnis nehmen oder verfälschen. Sofern Sie es von uns verlangen, gewähren wir Ihnen Einblick in die über Sie gespeicherten Daten, beziehungsweise löschen diese. 

Wenn Sie Daten berichtigen, löschen oder einsehen wollen, genügt hierfür ein Schreiben an die im Impressum angegebene Adresse. Im Rahmen der Benachrichtigung unserer Kunden über Produktneuheiten, etc. senden wir Ihnen Emails nur zu, sofern Sie uns Ihre Emailadresse zur Verfügung stellen.


AKTUELLES
Hier finden Sie aktuelle Neuigkeiten

Römer Technik hat eine neue Webseite
Römer Technik, Ihr Experte für Schaltanlagenfertigung aus Eggendorf.

So kann Ihnen Römer Technik umfassende Informationen beispielsweise über Schaltanlagen, Elektroanlagenbau, Lohn- und Serienfertigung sowie Energieoptimierung geben. 

Informieren Sie sich über die Produkte und Dienstleistungen von Römer Technik aus Eggendorf.

Offizielle Firmeneröffnung

Am 11.11.2011 durften wir nach knapp einjähriger Bauzeit zur offiziellen Eröffnung laden.

Neben den zahlreichen Geschäftspartnern war es uns auch eine große Freude, unseren Bürgermeister Thomas Pollak mit Familie bei uns begrüßen zu dürfen.

Nachdem wir nun in unserem neuen Domizil eingezogen sind, können wir uns noch mehr unseren Kunden widmen.

Römer Technik in Eggendorf: Unsere Erfahrung macht sich für unsere Kunden bezahlt. Wie können wir Sie unterstützen? Vereinbaren Sie direkt einen Termin mit uns und reihen auch Sie sich schon bald bei unseren stets zufriedenen Kunden ein.
Das Team der Römer Technik GmbH


KONTAKT
So können Sie uns erreichen!

Kontaktformular
Wenn Sie Fragen haben, können Sie das folgende Formular nutzen! Wir werden uns umgehend bei Ihnen melden.
Ihre Angaben werden natürlich nicht an Dritte weitergegeben und dienen ausschließlich der Bearbeitung Ihrer Anfrage! Hier finden Sie unsere Datenschutzbestimmungen.
Alle mit  gekennzeichneten Felder müssen ausgefüllt werden.
Formularbeginn
Angaben zur Person
Anrede:Frau:  Herr: 
Name:
Firma:
Straße:
PLZ und Ort:
Telefon:
Rückruf:
Fax:
E-Mail:
Nachrichtenfeld
Nachricht:
Formular absenden
 


NEWSLETTER
Newsletter abonnieren

Füllen Sie einfach das folgende Formular aus. Sie erhalten kurz darauf eine Bestätigung per E-Mail an die von Ihnen angegebene Adresse. Folgen Sie den Anweisungen in der Mail, um die Anmeldung abzuschließen.
Alle mit  gekennzeichneten Felder müssen ausgefüllt werden.
Formularbeginn
Persönliche AngabenName:  
E-Mail: *  
Geschlecht:  männlich  weiblich 
Geburtsdatum:  

Formularende
Anmelden



ANFAHRT
Ihr Weg zu uns!

Damit Sie einfach und direkt zu uns finden, sehen Sie hier eine interaktive Karte von Google-Maps, an der Sie sich orientieren können. Geben Sie hierfür einfach Ihre genaue Anschrift ein und Ihr Weg zu uns wird dann berechnet.
http://maps.google.at/maps?q=Hauptstra%C3%9Fe+9+2492+Eggendorf&hl=de&ie=UTF8&sll=47.635784,13.590088&sspn=11.048675,28.54248&vpsrc=0&hnear=Hauptstra%C3%9Fe+9,+2492+Eggendorf,+Wiener+Neustadt-Land,+Nieder%C3%B6sterreich&t=h&z=16
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